



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/νση: Ιπποκράτους 8, π. Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΝΟΝΑ
Τηλ . 213 2052 508 ή 518
e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 29-07-2024
Αρ. Πρωτ: 9326/05.08.2024

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια των κάτωθι ειδών, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών, για

1. Καταγραφικό θερμικό χαρτί κλίβανου COLUSSI U62NE, ποσότητα 10 τμχ.

ΩΣ ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ, ΤΗΛ 213 2052 548, ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ 213 2052 511

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Τιμή Μονάδος χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικός Παρατηρήσιου	Τιμή Παρατηρήσιου	
1									

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr, έως **ΔΕΥΤΕΡΑ 12/08/2024 & ώρα 09:00** .

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝΑΠΛ. ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ

ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΔ2/20 «ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΚΑΤΑΦΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ».

Η Αιτιολογία πρότασης Τεχνικών Προδιαγραφών (Ειδικών-Γενικών) είναι να εξασφαλισθεί υψηλή ποιότητα υλικών, η ασφάλεια του ασθενούς και η διασφάλιση του δημοσίου συμφέροντος.

Τα ιατρικά καταγραφικά χαρτιά είναι σχεδιασμένα να καταγράφουν με αξιοπιστία και ακρίβεια, μέσω των ιατρικών οργάνων και κατά την διάρκεια διαγνωστικών αναλύσεων, τις παραμέτρους του ανθρωπίνου οργανισμού.

Τα στοιχεία ταυτοποίησης του προϊόντος, όπως (κωδικός προϊόντος, παρτίδα παραγωγής και τύπος καταγραφικού οργάνου διά το οποίο προορίζεται), θα πρέπει να αναγράφονται στην ετικέτα που βρίσκεται στο εξωτερικό μέρος της συσκευασίας.

Θα πρέπει να είναι συμβατά με τις προδιαγραφές του καταγραφικού οργάνου, (διάσταση, διαγράμμιση (αν απαιτείται). Το διάγραμμα, αν υπάρχει, χρησιμοποιεί μετρική κλίμακα σε χιλιοστά με ακρίβεια $\pm 1\%$).

Να αναγράφονται συνθήκες φύλαξης πριν από τη χρήση του. (π.χ. δροσερό και ξηρό περιβάλλον, θερμοκρασία, υγρασία, επαφή με ηλιακό φως, υπεριώδης ακτίνες (UV), διαλύτες όπως αλκοόλη, κετόνη, κτλ. επαφή με άλλα χαρτιά που έχουν χημική ή θερμική επεξεργασία).

Η χρήση, αποθήκευση και η απόρριψη του καταγραφικού χαρτιού να μη συμβάλλει στην περιβαλλοντική μόλυνση. Τα καταγραφικά χαρτιά, να μπορεί να απορριφθούν σε ειδικούς κάδους ανακύκλωσης. Να αναγράφεται πόσο εύφλεκτο είναι. Ποια μέσα χρησιμοποιούνται για την κατάσβεσή του σε περίπτωση ανάφλεξης.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

- 1) Να κατατεθεί αναλυτικό φύλλο συμμόρφωσης προς τις ανωτέρω τεχνικές προδιαγραφές με αντίστοιχες παραπομπές στα επίσημα φυλλάδια του κατασκευαστικού οίκου (prospectus, product data, κλπ).
- 2) Να αναφερθεί ο χρόνος παράδοσης.
- 3) Τα προϊόντα να διαθέτουν σήμανση CE από εγκεκριμένο Οργανισμό Σήμανσης.
- 4) Η προμηθεύτρια εταιρεία θα πρέπει απαραίτητα να διαθέτει σύστημα ποιότητας EN ISO 9001:08 και EN ISO 13485:03, με πεδίο πιστοποίησης την διακίνηση και την τεχνική υποστήριξη ιατροτεχνολογικών προϊόντων. (Να κατατεθούν τα απαραίτητα πιστοποιητικά)
- 5) Ο κατασκευαστικός οίκος να είναι πιστοποιημένος με ISO 9001:08 (Να κατατεθούν τα απαραίτητα πιστοποιητικά
- 6) Να κατατεθούν πιστοποιητικά συμβατότητας για τον αντίστοιχο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό που πρόκειται να χρησιμοποιηθούν.
- 7) Να υπάρχει η δυνατότητα επίδειξης ή κατάθεση δειγμάτων εφόσον ζητηθεί από την επιτροπή αξιολόγησης